

మక్కలకు మద్దతు ధర రైతుల విజయం

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 24 (ఆర్ఎన్ఎ): మొక్కజొన్న రైతుల ఉధ్యమం కారణంగానే ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది కాంగ్రెస్ పరిష్కార ప్రసిడెంట్ పొన్న ప్రభాకర్ అన్నారు. తెలంగాణ తెచ్చుకున్న తరవాత కూడా గత ఆరోగ్య సమస్య ఏర్పాటు పోరాటం చేయక తప్పడం లేదన్నారు. తెలంగాణలో ఇక పోరాటాలు అవసరం లేదన్న వ్యక్తి పాలనలో ప్రజలు నలిగిపోతున్నారని అన్నారు. మక్కల విషయంలో రైతులను ముందే అదుకోవాలని సిఎం కెసిఆర్ మొండిగా వ్యవహరించారని పండితులు ఆరోపించారు. జగితలూరిలో అధికార పక్షం విజయం సాధించిన తరువాత రైతులను అదుకోవాలని పోలీసులు రైతులను అదుకొన్నారు. అదే తరువాత సన్న వస్త్రం కూడా 2500 మద్దతు ధరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తామని ప్రకటించారని విద్యార్థులు ఆరోపించారు. అలాగే వర్షాలతో జరిగిన పత్తి నష్టాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని పరిష్కారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 18 లక్షల ఎకరాల్లో పంట సత్వం వాటిల్లడం ద్వారా పంట సత్వం పరిణామం.

వరదలతో నష్టపోయిన రైతులను అదుకోవాలి అన్న పంటలకు పరిహారం చెల్లించాలి: పొన్న ప్రభాకర్

వీడివీడిలో ఈసారి రైతులు తీవ్రంగా తప్పడం లేదన్నారు. తెలంగాణలో ఇక పోరాటాలు అవసరం లేదన్న వ్యక్తి పాలనలో ప్రజలు నలిగిపోతున్నారని అన్నారు. మక్కల విషయంలో రైతులను ముందే అదుకోవాలని సిఎం కెసిఆర్ మొండిగా వ్యవహరించారని పండితులు ఆరోపించారు. జగితలూరిలో అధికార పక్షం విజయం సాధించిన తరువాత రైతులను అదుకోవాలని పోలీసులు రైతులను అదుకొన్నారు. అదే తరువాత సన్న వస్త్రం కూడా 2500 మద్దతు ధరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తామని ప్రకటించారని విద్యార్థులు ఆరోపించారు. అలాగే వర్షాలతో జరిగిన పత్తి నష్టాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని పరిష్కారం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 18 లక్షల ఎకరాల్లో పంట సత్వం వాటిల్లడం ద్వారా పంట సత్వం పరిణామం.

ధరణి పోర్టల్ కు 29వ కేసిఆర్ శ్రీకారం

దసరా బడులు 29గా నిర్ణయం తీసుకున్న ధరణి పోర్టల్ ప్రారంభానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. ఈ నెల 29న మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ ధరణి పోర్టల్ ను ప్రారంభిస్తారు. ఇందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. దసరా పండుగ రోజు ధరణి పోర్టల్ ను ప్రారంభించాలనుకున్నప్పటికీ వాయిదా పడింది. మొత్తంగా ఈ నెల 29న ధరణి పోర్టల్ అందుబాటులోకి రానుంది. రెవెన్యూ సంస్కరణ లో విప్లవాత్మకమైన 'ధరణి పోర్టల్' భూమి రిజిస్ట్రేషన్ (ట్రయల్స్)ను విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్నది. రాష్ట్రంలోని 570 మండలాల్లో తాసిల్దార్లు ఒక్కో మండలంలో 10 దినాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ దిగివేయాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఎక్కువైన సాంకేతిక సమస్యలు వస్తే సవరించాలని అధికారులు భావించారు. కానీ, ఎక్కువ ఇబ్బందులు కలగలేదని, అన్ని మండలాల్లో (ట్రయల్స్) విజయవంతంగా అయ్యాయని రాష్ట్రప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేశ్ కుమార్ తెలిపారు. దీంతో పూర్తిస్థాయి కార్యచరణ అమలు చేసేందుకు అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. ధరణి పోర్టల్ తాసిల్దార్లు తమ అధికారాన్ని వెల్లడించారు. ధరణిలో రిజిస్ట్రేషన్ విధానం చాలా బాగుంది. సులువుగా క్రయవిక్రయాల నమోదు జరుగుతున్నది అని పేర్కొన్నారు. పోర్టల్ చాలా బాగుందని కిలాబిచ్చారు. శనివారం నాటి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సిఎస్. ధరణి రిజిస్ట్రేషన్ పత్రంపై జిల్లా కలెక్టర్లు, అడిషనల్ కలెక్టర్లు, అసెస్సర్లు, తాసిల్దార్లు, సర్దార్లు తాసిల్దార్లు, కంప్యూటర్ ఆఫీసర్లు వరకు పాల్గొంటే ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. రెండున్నర గంటలపాటు రిజిస్ట్రేషన్ పత్రం గురించి వివరించారు. తాసిల్దార్లకు అంతవరకు అవకాశం వచ్చిందని తెలుసుకోవడానికి మండలానికి 10 చొప్పున (ట్రయల్స్) నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు తాసిల్దార్లచేపట్టిన (ట్రయల్స్) విజయవంతం అయ్యాయి.

వీరభద్రస్వామి సేవలో మంత్రి సత్యవతి



మహాబాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ఆర్ఎన్ఎ): నర్సల్ జతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకుని కురవీలోని భద్రకాలి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారిని మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ శనివారం ఉదయం దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు పూర్వకంఠంలో మంత్రికి స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక దర్శనం చేయించారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. స్వామి వారి దర్శన అనంతరం మంత్రి సత్యవతి మీడియాతో మాట్లాడారు. కురవీ ఆలయ అభివృద్ధి కోసం సిఎం కేసిఆర్ ను 5 కోట్ల విలువల చేశారు తెలిపారు. ఆలయ అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. భద్రకాలి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఆశీస్సులు ఈ రాష్ట్ర రైతాంగం కోసం, ఈ రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిత్యం కృషి చేస్తూనే ఉన్నారని తెలిపారు. కేసిఆర్ కు ఉపహారాలు తెలుసుకున్నానని తెలిపారు.

కరోనా బారిన పడ్డ జర్నలిస్టులకు అండగా ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 24 (ఆర్ఎన్ఎ): కరోనా బారిన పడ్డ జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం అండగా నిలిచింది రాష్ట్ర మిడియా అకాడమీ చైర్మన్ అల్లం నారాయణ స్వయం చేశారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ. 34 కోట్ల నిధులపై వచ్చిన వడ్డీతో కరోనా బారిన పడ్డ జర్నలిస్టులను, వారి కుటుంబాలను అదుకున్నామని తెలిపారు. 1603 మంది జర్నలిస్టులకు కరోనా పాజిటివ్ నిర్ధారణ కాగా, వారికి రూ. 3.12 కోట్ల ఆర్థిక సాయం అందించామని అల్లం నారాయణ పేర్కొన్నారు. జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంది అంటూ ప్రకటించారు. శుభవార్తల సమాచార భవన్ మిడియా అకాడమీ కార్యాలయంలో అల్లం నారాయణ విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. దేశ వ్యాప్తంగా కరోనా వైరస్ విజృంభించిన సేవభంధంలో దాక్షిణ్య మునిషిల్ సిబ్బంది, పోలీసులతో పాటు జర్నలిస్టులు కూడా కరోనా వైరస్ బారిన పడ్డారని అన్నారు. ప్రకృతి వైరస్ వారందరూ ఉన్న జర్నలిస్టుల వారూ సేకరణలో భాగంగా పలువురు జర్నలిస్టులకు కరోనా సోకిందని, వీరిని అదుకోవడానికి దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందుకుంది అల్లం నారాయణ తెలిపారు. మిడియా

మిడియా అకాడమీ ద్వారా 1603 మంది జర్నలిస్టులకు సాయం రూ. 3.12 కోట్ల ఆర్థిక సాయం అందించాం: అల్లం నారాయణ

అకాడమీ ద్వారా కరోనా పాజిటివ్ వచ్చిన 1517 మంది జర్నలిస్టులకు ఒక్కొక్కరికి 20 వేల చొప్పున, 3 కోట్ల 3 లక్షల 40 వేల, దీనితోపాటు ప్రైవేట్ కంపెనీల వేతనం, డిమాండ్ లైన్స్, ఉన్న 86 మంది జర్నలిస్టులకు 10 వేల చొప్పున, 8 లక్షల 60 వేల ఆర్థిక సహాయం అందించామని అన్నారు. మొత్తంగా సంక్షేమ నిధి నుండి 1603 మంది జర్నలిస్టులకు ఇప్పటి వరకు 3 కోట్ల 12 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశామన్నారు. మిడియా అకాడమీ చరిత్రలో కరోనా బారిన పడిన జర్నలిస్టులకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం మనదే ఒక మైలు రాయి అని చైర్మన్ అన్నారు. కరోనా సోకిన జర్నలిస్టులు తమ ఆరోగ్యకరమైన గాని, గురించి కార్య గాని, పాజిటివ్ వచ్చిన ధృవీకరణ పత్రం, వ్యాకుం వివరాలను మిడియా అకాడమీ కార్యాలయానికి పంపిన వెంటనే సత్కరమే వస్తుంది అంటూ జర్నలిస్టుల ఖాతాలో డబ్బులను జమ చేశామని అయిన వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర్ రావు మాట్లాడుతూ 2015లో తెలంగాణ రాష్ట్ర

వరకు జర్నలిస్టుల సంక్షేమ నిధి నుండి వచ్చిన డ్యారూ 260 మంది జర్నలిస్టుల కుటుంబాలకు సహాయం అందించామని, అలాగే దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు, ప్రమాదాల బారిన పడిన 94 మంది జర్నలిస్టులకు 50 వేల రూపాయల చొప్పున 47 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించామని అన్నారు. ఆర్థిక సహాయం, ట్యూషన్ ఫీజు, పెన్షన్లును కలుపుకుని మొత్తంగా పందరదిక కోసం 12 లక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించామని తెలిపారు. మొత్తంగా జర్నలిస్టుల సంక్షేమ నిధి నుండి వచ్చిన 9 కోట్ల రూపాయల వడ్డీని జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి వినియోగించినట్లు అయిన వివరించారు. మిడియా అకాడమీ కార్యాలయానికి జర్నలిస్టులు ఆర్థిక సహాయం కోసం 37 మంది మరణించిన జర్నలిస్టుల కుటుంబాలకు, మరో 10 మంది దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు/ప్రమాదాల బారిన పడిన జర్నలిస్టులు కొత్తగా దర్జాబు చేయకుండా... పచ్చి నెలలో వీరధరికి అదివారంనాడు విజయదశమి రోజున అమృతం శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవిగా దర్శనంతో దసరా ఉత్సవాలు ముగియనున్నాయి. అదే రోజున సాయంత్రం 5 గంటలకు వరమపావనీ అయిన కృష్ణవేణమ్మ ఒడిలో ఇంద్రలేఖాద్రి అభిషేకం చేసిన అయిన కనకదుర్గమ్మకు హంస వాహన సేవ జరగనుంది.

వరదలపై కేంద్రానికి అందని నివేదిక

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ఆర్ఎన్ఎ): రాష్ట్రప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు వరదనివేదిక తయారు చేసి కేంద్రానికి ఇప్పలేదని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. నివేదిక అధికారంగా త్వరగా చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. శుభ్రకాలి కురవీలోని భద్రకాలి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి వారిని మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ శనివారం ఉదయం దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అర్చకులు పూర్వకంఠంలో మంత్రికి స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక దర్శనం చేయించారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. స్వామి వారి దర్శన అనంతరం మంత్రి సత్యవతి మీడియాతో మాట్లాడారు. కురవీ ఆలయ అభివృద్ధి కోసం సిఎం కేసిఆర్ ను 5 కోట్ల విలువల చేశారు తెలిపారు. ఆలయ అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. భద్రకాలి సమేత శ్రీ వీరభద్ర స్వామి ఆశీస్సులు ఈ రాష్ట్ర రైతాంగం కోసం, ఈ రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిత్యం కృషి చేస్తూనే ఉన్నారని తెలిపారు. కేసిఆర్ కు ఉపహారాలు తెలుసుకున్నానని తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న కేంద్ర బృందం పర్యటన రోజ్ మరమ్మత్తుకు తక్షణం 202.00 కోట్లు విడుదల కేంద్రమంత్రి గద్దర్ కి కృతజ్ఞతలు చెప్పిన కిషన్ రెడ్డి

రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అప్పటి వరకు స్టేట్ రెడ్డి డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్లో ఉన్న... 75 మంది విడుదలకు నితిన్ గద్దర్ అంగీకరించారు. కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. అయితే ఈ విషయం చేసిన మొత్తం నిధులు ఇదిలాంటిది తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 868 కి.మీ పొడవు మేర ఉన్న 8 జాతీయ రహదారుల నిర్వహణ, మరమ్మత్తుల కోసం 202.00 కోట్ల అంచనాలను నవ్విన ప్రాజెక్టులను నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ బృందం ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తోంది. దిల్లీలో గెస్ట్ హౌస్ లో కేంద్ర బృందంతో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. జర్నలిస్టుల నివేదిక త్వరగా కేంద్రానికి అందజేయాలని మంత్రి బృందానికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రం నుంచి సమగ్ర నివేదిక అందలేదని కేంద్ర బృందం వెల్లడించింది. నివేదిక అధికారంగా ఆర్థిక సహాయంపై కేంద్ర నిర్ణయం నిర్ణయం తీసుకుంటుంది కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.

పోలవరం బాధ్యత కేంద్రానిదే

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 23 (ఆర్ఎన్ఎ): ఆంధ్రుల జలజీవ నాడిగా తెరపైకి వచ్చిన పోలవరం ప్రాజెక్టు విషయంలో కేంద్రం పాత ఇచ్చిన విషయం విడితేమీ. జాతీయ ప్రాజెక్టు హోదా ఉన్న పోలవరం అంచనా వ్యయం... 2013-14లో పేర్కొన్నట్లుగా రూ. 20,398.61 కోట్లతో పరిమితం చేసింది. 2013లో వచ్చిన కొత్త భూసేకరణ, పునరావాస చట్టం ప్రకారం పరిహారం ఖర్చు భారీగా పెరగడంతో... ప్రాజెక్టు తుది అంచనా వ్యయం రూ. 55,548.87 కోట్లకు చేరుకుంది. ఈ విషయంపై కేంద్ర ఆర్థిక

చంద్రబాబు నిర్వాకం వల్ల ఎపికి అన్యాయం జరిగింది కేంద్రమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో బుగ్గన భేటీ నిధులు విడుదల చేయాలని వివరించారు

మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో ఎపి ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. సుమారు ఆరగంటల పైగా పోలవరం నిధుల విషయంపై చంద్రబాబు నిర్వాకం జరిగింది. అనంతరం ఢిల్లీలో మిడియా అకాడమీ మాట్లాడిన బుగ్గన... పోలవరంపై పూర్తిగా తామే నిర్వహించాలని విభజన చట్టంలో కేంద్రం చెప్పిందన్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిధులు ఇవాళను కేంద్రానికి కోరాలన్నారు. పునరావాసం, భూసేకరణ ఖర్చు కేంద్రానిదే అని చట్టంలో ఉంది.

కేంద్రం చేపట్టిన ప్రాజెక్టును 2014లో రాష్ట్రం తీసుకుంది. 2014 నాటి ఖర్చు ఇవాళను గత ప్రభుత్వం తీర్చాలని చెప్పింది. పోలవరం ఖర్చును పరిమితం చేయాలని చంద్రబాబు కేంద్రానికి లేఖ రాశారు. పోలవరం విషయంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం చేసింది. పోలవరం అలాగూ పనలపల్లి టీడీపీ ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టాలి' అని బుగ్గన ప్రకటించారు. పోలవరం విషయంలో చంద్రబాబు తప్పని వల్ల రాష్ట్రానికి అన్యాయం జరిగింది. 2016లో ప్రత్యేక ప్యాకేజీ పేరుతో 2014 నాటి ఖర్చులకు.. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం సాధించిన 2016లో రాష్ట్రం చేసుకుంది. ప్రత్యేక హోదాను తాకట్టు పెట్టి ప్రత్యేక ప్యాకేజీకి ఒప్పుకున్నారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వం మిస్సేదే టీడీపీ కుదుర్చుకుంది. ప్రత్యేక ప్యాకేజీలో భాగంగా 2014 నాటి ఖర్చులు ఇన్నో సరిపోతుందన్నారు. పునరావాసం, భూసేకరణ ఖర్చు, ప్రాజెక్టు నిర్మాణం ఖర్చు పెరిగే అవకాశం ఉందన్న కేపీఎన్ టీడీపీ అధినేతలు చెప్పారు. ఈ అంశాన్ని గతంలోనే వైఎస్ జగన్ ప్రతిపక్షంలో నేతగా ప్రకటించారు. నాడు పట్టిమనే పేరుతో పోలవరం ప్రాజెక్టు విధానిస్తూ అలస్యం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్మాణం చేపడితే కాంట్రాక్టులు దక్కవని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఇలా ప్రవర్తించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన ఖర్చును సీడబ్ల్యూసీ ద్వారా సందర్భాత్మకంగా కాంట్రాక్టుల కోసం సందర్భాత్మకంగా కాంట్రాక్టులను పట్టింపకుండా పాపానపోవాలి. గత టీడీపీ పాలన వల్ల రాష్ట్రం అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంది. 2016వ సంవత్సరంలో 2014 ఖర్చుకు పరిమితం కావాలని ఒప్పుకోవడం సరికాదు. మా ప్రభుత్వంలో పోలవరం పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. అంచనాల రివైజ్ చేస్తున్న సమయంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం బందారం బయటపడింది. పోలవరం ఇప్పటికీ జాతీయ ప్రాజెక్టుగానే పరిగణిస్తున్నాం. ఇందులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారి మాత్రమే. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు పెట్టిన నిధులను కండిషన్స్ లేకుండా రియంబర్స్ చేసి త్వరితగతిన విడుదల చేయాలి. భూసేకరణ, పునరావాసం తదితర అంశాలను వేరుగా పాలించాలి. ఈ సమస్యకు తగిన మార్గం చూపించాలి. ప్రాజెక్టు నిర్మాణం, ప్రతిపక్షంగా జరుగుతోంది' అని బుగ్గన మిడియా కలెక్షన్ చేశారు.

రుద్రవరంలో హైమాస్ట్ లైట్లు ప్రారంభం

రాజన్న సిరిసిల్లా, అక్టోబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): రాజన్న సిరిసిల్లా వేములవాడ అర్బన్ మండలం రుద్రవరం గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఉరదీ రామ్ రెడ్డి అధ్వర్యంలో శనివారం 4 హైమాస్ట్ లైట్లు వేములవాడ అర్బన్ ఎంపీటీ డివిజన్ లో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పల్లెలు పచ్చగా పరిశుభ్రంగా ఉన్నప్పుడే తెలంగాణ రాష్ట్రం బంగారు తెలంగాణ గా అభివృద్ధిస్తుంది అన్నారు. సద్గుణ బతుకమ్మ దసరా చర్యలను శుభ సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ ఘోషక దూరం పాటిస్తూ, మాస్కులు ధరించి వేములవాడ జరుపుకోవాలని వారు కోరారు. 'మేముంటే గ్రామ పంచాయతీ నిధులతో హైమాస్ట్ లైట్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు పాలక పర్చానికీ ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గాలిబిల్ల సువర్ణ స్వామి, డిప్యూటీ సర్పంచ్ తాడెం శ్రీనివాస్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ లు బిల్లి రెణక కనకయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ ఉరదీ ప్రవీణ్, వార్డు సభ్యులు బెజబాబు అలవాల వీర పర్వరాం, డి.ఆర్.ఎన్. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఉరదీ రాజరెడ్డి కనుకరాజు, అనుమల కావ్య భరత్ గారు, హైమాస్ట్ లైట్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు పాలక పర్చానికీ ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ జడల లక్ష్మి శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఇస్కాన్ సగర్ మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షులు నయ్యర్ల అబ్దుల్ కరీం అధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఇంచార్జి మోహమ్మద్ అన్వల్ బియ్యాలని మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా నిరుపేదలకు తమ సంస్థ నిత్యావసరాలు అందిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వేములవాడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మధు సోలంకర్, సీని డైరెక్టర్ జడల శ్రీనివాస్, 17 వ వార్డు కౌన్సిలర్ వంగల దివ్య శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ జడల లక్ష్మి మాట్లాడుతూ తన వార్డు ప్రజలు చాలా మంది నిరుపేదలు ఉన్నారని వారి ఆకలి తీర్చడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, ఇలాంటి ఎంతో పనులు మనస్ఫూర్తి చేయాలని ఆహ్వానించారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మధు సోలంకర్ మాట్లాడుతూ కులమతాలకు

అధ్యక్షుడికి తమ్ముళ్ల స్వాగతం

రాజన్న సిరిసిల్లా, అక్టోబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి ఎల్ రమణ కు ఆ పార్టీ తమ్ముకు వంశంగా సాగడం పరిశాల. టీడీపీ ప్రాధాన్యంగా రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లాలో పెంపొందిన ఆయన శనివారం హైదరాబాద్ నుండి ముంబై వేములవాడ పట్టణానికి విచ్చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా

ఎల్ రమణ రెండో పర్యాయం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక కావడంతో వేములవాడ పట్టణానికి వెంపర్ టీడీపీ కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు పులి రాంబాబు, సీనియర్ నాయకులు ముప్పది టి.ఆర్. నందివేల వెంకటరమణ, చిట్టెపాపి సుధీప్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బి.అంజయ్య గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న సిరిసిల్లా, అక్టోబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి ఎల్ రమణ కు ఆ పార్టీ తమ్ముకు వంశంగా సాగడం పరిశాల. టీడీపీ ప్రాధాన్యంగా రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లాలో పెంపొందిన ఆయన శనివారం హైదరాబాద్ నుండి ముంబై వేములవాడ పట్టణానికి విచ్చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా

పేదవాడి ఆకలి తీర్చడం కొందరికే సాధ్యం

రాజన్న సిరిసిల్లా, అక్టోబర్ 24 (నేటినిజం ప్రతినిధి): వేములవాడ మునిపాలిటీ 5 వ వార్డులోని 200 నిరుపేద కుటుంబాలకు ఇండియన్ రూరల్ డెవలప్మెంట్ సంస్థ వారు కే బి ఎస్ అకాడమీ సహకారంతో నిత్యావసర సరకులు, సన్నబియ్యం, మామిడి మరయు శానిటైజర్లు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని స్థానిక కౌన్సిలర్ జడల లక్ష్మి శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఇస్కాన్ సగర్ మజిలీ కమిటీ అధ్యక్షులు నయ్యర్ల అబ్దుల్ కరీం అధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఇంచార్జి మోహమ్మద్ అన్వల్ బియ్యాలని మాట్లాడుతూ కులమతాలకు అతీతంగా నిరుపేదలకు తమ సంస్థ నిత్యావసరాలు అందిస్తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వేములవాడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మధు సోలంకర్, సీని డైరెక్టర్ జడల శ్రీనివాస్, 17 వ వార్డు కౌన్సిలర్ వంగల దివ్య శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ జడల లక్ష్మి మాట్లాడుతూ తన వార్డు ప్రజలు చాలా మంది నిరుపేదలు ఉన్నారని వారి ఆకలి తీర్చడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, ఇలాంటి ఎంతో పనులు మనస్ఫూర్తి చేయాలని ఆహ్వానించారు. మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మధు సోలంకర్ మాట్లాడుతూ కులమతాలకు